



В Калининградской области мужчины предстанут перед судом за совершение убийства двух пенсионеров в 2007 году



Следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего и 37-летнего жителей региона, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», п. «ж», п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц, из корыстных побуждений).

Напомним, в рамках исполнения указаний заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Владимировича Клауса об активизации работы по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в прошлые годы, озвученных на ранее состоявшихся оперативных совещаниях, региональным управлением СК России возобновлено предварительное следствие по уголовному делу о совершении убийства мужчины и его супруги, ветерана Великой Отечественной Войны, в поселке



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Железнодорожный Правдинского района, тела которых с признаками насильственной смерти были обнаружены в их квартире 24 апреля 2007 года.

Длительное время указанное преступление оставалось нераскрытым, оперативно установить лиц, причастных к убийству семейной пары, не представилось возможным, поскольку преступление было совершено в условиях неочевидности, ветераны проживали в одиночестве и преимущественно вели неприметный образ жизни. Вместе с тем, отделом криминалистики регионального управления Следственного комитета во взаимодействии с оперативниками УУР УМВД России по Калининградской области все это время продолжалась кропотливая и слаженная работа по установлению лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых.

В ходе грамотно спланированных следственных действий, в том числе, благодаря проведению ряда новых экспертных исследований и оперативно-розыскных мероприятий, получены доказательства причастности к совершению указанного преступления 39-летнего и 40-летнего жителей Калининградской области.

По версии следствия 24 апреля 2007 года обвиняемые, в вечернее время, проникли в жилище пенсионеров, совершили убийство, а затем похитили золотые украшения и денежные средства в сумме 100 тыс. рублей, 1,5 тыс. евро и 800 долларов, а затем скрылись с места преступления.

Сбор доказательств по уголовному делу завершен, выполнен полномасштабный комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательной базы. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Калининградский областной суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1819346>